Отчет о работе администрации 
Октябрьского сельского поселения

Красноармейского района за 2012 год
Уважаемые Юрий Валентинович, Нелля Павловна, Григорий Александрович, Сергей Владимирович, депутаты Октябрьского сельского поселения, присутствующие и приглашенные на открытую сессию Совета депутатов Октябрьского сельского поселения Красноармейского района. В соответствии со 32 статьей Устава Октябрьского сельского поселения Красноармейского района Вам представляется отчет о деятельности главы и администрации поселения за 2012 год. 

Анализируя свою работу за год я решила начать доклад с бюджета, так как основой любой работы является финансовая составляющая.

 (Слайд 2) 
 Доходная часть консолидированного бюджета поселения на год исполнена в сумме 37 млн. 588,5 тыс. руб., из них собственных доходов 20 млн. 499 тыс. руб., безвозмездные поступления 16 млн. 667 тыс. руб.  Исполнение бюджета по собственным доходам составляет  108,2 %.  Хочу обратить Ваше внимание, впервые за 5 лет собственные доходы превысили безвозмездные поступления.

В том, что поселение выполнило плановые назначения по доходам, большая заслуга принадлежит лично главе района Ю.В.Васину и экономической службе района, которую возглавляет наш куратор первый заместитель главы района Николай Иванович Шумченко. При их участии в бюджет поселения в первые поступил земельный налог от предприятия ГОЛОХ «Кубаньохота» в сумме 3 миллионов рублей в декабре 2012 года, что  позволило не только выполнить план по доходам, но и засчитаться с поставщиками За выполненные услуги, выплатить своевременно заработную плату работникам. 
(Слайд  3)

Израсходовано на 01 января 2013 года 34 млн 140 тыс руб, из них по целевым программам поселения 12 млн. 970 тыс. рублей, в том числе 8 млн 231 тыс. рублей краевых средств. Кредиторская задолженность на 01.01.2013 года составила 1 млн 924 тыс. руб. Субсидии, субвенции, дотации из федерального, краевого, районного бюджетов позволили более качественно решать вопросы местного значения. 
Вопрос исполнения бюджета поселения в течение года   рассматривался на  всех 15 сессиях Совета.
Ровно год назад  30 января 2012 года на открытой сессии совета мы планировали с Вами уважаемые депутаты мероприятия на 2012 год. Позволю себе напомнить:
(Слайд 4)

 1.Построить 3 пожарных гидранта рядом с детскими садами в поселках Полтавском, Водном, Мирном.- исполнено. Израсходовано 259 тыс.руб. Теперь все 11 образовательных учреждения нашего поселения обеспечены работающими пожарными гидрантами.
(Слайд 5)

2. Отремонтировать тротуар по улице Красной в поселке Октябрьском- исполнено. 
Отремонтирован в асфальтном исполнении с бордюрами тротуар по улице Красной от конторы РПЗ до улицы Гаражной, протяженностью 460 метров.  Оплата в сумме 1 млн 378 тыс.руб. произведена в феврале 2013 года.
(Слайд 6)

3. Принять участие в краевой программе по ремонту дорог в населенных пунктах. - исполнено.

 Отремонтированы в асфальтном исполнении  улица Жлобы, часть улиц Гаражной, Красной, Комсомольской в поселке Октябрьском, в гравийном исполнении улица Казачья пос.Октябрьского. Кроме этого производилась 2 раза подсыпка щебнем ям дороги к поселку Подлесный,  и по мере возможности и необходимости ямы на улицах всего поселения. Приобретена своевременно песчанно-солевая смесь для содержания улиц в зимний период. Всего на содержания улично - дорожной сети поселения израсходовано 6 млн. 592 тыс.руб. из них 5 млн.800 тыс.рублей средства краевого бюджета полученные в рамках целевой программы «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог местного значения Краснодарского края». Я не случайно называю цифры, вы видите, какая мощная поддержка краевой власти, дорожного фонда Краснодарского края оказана нашему поселению в решении вопроса ремонта дорог.
(Слайд 7)

4.Построить уличное освещение в поселках Заря и Первомайском. Изготовить проект на уличное освещение поселка Краснодарский – исполнено.
Своевременно поданная заявка и подготовленные проекты, поддержка главы Красноармейского района Юрия Валентиновича Васина при нашем участии в целевой краевой программе «Реконструкция уличного освещения населенных  пунктов Краснодарского края» позволили вместо 200 заявленных тысяч рублей, привлечь 400 тысяч рублей. Поэтому смонтировано уличное освещение не только в Заре (12) и Первомайском (9), но и в Мирном по улицам Северная, Светлая 15 фонарей, в поселке Краснодарском по улицам Полевая, Центральная, Народная 14 фонарей. Ввод в эксплуатацию нового уличного освещения планируем провести к маю. Всего в поселении горит 635 фонарей без учета фонарей на трассе Краснодар- Темрюк –Кропоткин, которые также освещают наши улицы поселков. 
Содержалось в хорошем состоянии уличное освещение во всех поселках, менялись перегоревшие лампы, заменены 9 старых светильники на новые энергосберегающие, оплачивалась потребленная электроэнергия. Всего израсходовано 1 млн 323 тыс. рублей из них 400 тыс. рублей краевых средств. 

(Слайд 8)

 Приобретен проект на строительство в 2013 году уличное освещение по улице Казачьей поселка Октябрьский, который согласован с электрическими службами, к сожалению изготовленный проект освещения улиц Мира и Свободы в поселке Первомайском не прошел согласование.
(Слайд 9)
5. Проводить благоустройство контейнерных площадок.

В 2012 году обустроено 11 площадок силами МП Благоустройство. Всего в поселении 19 обустроенных площадок из 54.

(Слайд 10)

6.Построить остановочный павильон в поселке Октябрьском по ходу движения поселок Колос- поселок Полтавский. 
Этот вопрос неоднократно поднимался жителями поселения. По ходатайству Главы района Юрия Валентиновича остановка построена силами ДРСУ Красноармейского района. 
(Слайд 11)

7. Контролировать спил деревьев между поселками Краснополянским и Первомайским.- исполнено.
Произведены обрезка и спил деревьев не только между поселками Краснополянским и Первомайским , но и по трассе Краснодар -  Темрюк – Кропоткин в поселке Краснодарский, по улице Мира в поселке Октябрьский. 
(Слайд 12)

7. Необходимо ликвидировать свалку возле очистных сооружений. Работа была  начата. Сейчас тоже идет рекультивация свалки. Получено разрешение Красноармейского суда о продлении срока исполнения решения суда до 01 июля 2013 года. 
(Слайд 13)

8.Провести сокращение бродячих собак на территории каждого поселка. Мероприятия проводились в апреле и августе компанией «Бастилия» имеющая все разрешительные документы и лицензию.
(Слайд 14)

9. Провести закладку новых похозяйственных книг. - исполнено.

Книги приобретены в достаточном количестве. Из 3751 личных хозяйств (частных домовладений и квартир) внесено 2474. Неоценимую помощь в закладке книг оказали квартальные домкомы, руководители, в течение месяца по вторникам, четвергам, субботам специалисты администрации работали в поселках, чтобы нашим жителям было удобней. Работу администрация продолжает. Справки, выписки администрация выдает только тем, чьи данные есть в похозяйственном учете. 
2012 год оставил яркий след в истории нашего поселения. В нем было столько важных событий для нашего поселения, поэтому все дела, мероприятия были посвящены: 75 лет Краснодарского края, 80 лет РПЗ «Красноармейский» им. А.И.Майстренко, 50 лет Октябрьскому поселению.
2012 год это и год испытаний. Он испытал нас на прочность, на взаимовыручку. В январе 2012 года в районе вспыхнула АЧС. Рабочие МП «Благоустройство» в течение 3-х недель работали в Марьянском поселении на предприятии ДАН КУБ на ликвидации поголовья свиней. В июле в первые часы после наводнения в Крымске наши предприятия РПЗ «Красноармейский» им.А.М.Майстренко, ЭСП «Красное»  направили технику и людей на помощь. Жители поселения приняли активное участие в сборе гуманитарной помощи пострадавшим, причем многие самостоятельно ехали в Крымск. Наше поселение совместно с районным штабом, который возглавлял глава района Юрий Валентинович, принимало участие в работах по расчистке домовладений от последствий подтопления. 7 раз ездила наша делегация, 170 мужчин специалистов предприятий, учителей, тренеров, все руководители работали в Крымске. Спасибо Вам дорогие мужчины за то, что на Вас можно положиться в трудную минуту.
В 2012 году проведено 2 избирательные кампании: в марте выборы президента Российской Федерации, главы Октябрьского сельского поселения, в октябре выборы в Законодательное собрание Краснодарского края 5 Созыва. Выборы прошли без нарушений  на 12 избирательных участках с высокой явкой.

В течение года проводилась большая работа по благоустройству всего поселения. 
Установлены 2 детские площадки в поселках Рисоопытный в парке, Октябрьский по улице Суворова. Стоимость площадок совместно с установкой 407, т.р.

Покос травы в ручную мотокоссами и тракторами, содержание кладбищ, 2 раза в неделю уборка остановок в каждом поселке, расчистка лесополос, уборка 3 раза в неделю контейнерных площадок, хлорная обработка контейнеров и площадок, рассыпка щебня, песчанно-солевой соли, сбор мусора вдоль трасс, по улицам поселков, высадка цветов, очистка парков поселения  и другие санитарные работы проводились постоянно. На эти цели израсходовано 3 млн. 144 тыс. рублей.
Для борьбы с клещами проведена дезинсекция в поселке Октябрьском на стадионе и на канале ерика.

В 2012 году проведены работы по представлению прокуратуры и решению суда по межеванию 5 гражданских кладбищ, памятников внесенных в государственный реестр, объекты поставлены на кадастровый учет, получены свидетельства на право собственности. Проведены работы по упорядочению и учету захоронений на кладбищах. Подготовлены технические документы на имущество, планируемое к реализации в поселках Рисоопытный, Первомайский.

Для обеспечения законной деятельности администрации поселения своевременно обнародовались и опубликовывались нормативно-правовые акты в газете «Голос правды», издавался «Октябрьский вестник», работал сайт поселения.

В отчетный период наше поселение принимало участие в целевой краевой программе по развитию массового спорта. По софинансированию с краевым бюджетом в поселении работал дополнительно инструктор по спорту, который обеспечил проведение спартакиады трудящихся в поселении, в которой принимали участие все предприятия, и радостно, что капитанами команд являются лично руководители.  Приобретены сетки футбольные, волейбольные, баскетбольные, мячи, бутсы и другой инвентарь. Для спортивного зала приобретены для раздевалок вешалки и скамейки. Всего израсходовано  на 381,3 т.р.

Не могу не сказать несколько слов о культуре нашего поселения. На финансирование отрасли культура израсходовано 10 млн. 600 тыс. рублей. От собственных доходов это 50 %, а от первоначального плана  собственных доходов в 14 млн. 200 тыс. рублей это 74,6 процента, поэтому мы как никто  почувствовали поддержку и благодарим губернатора Александра Николаевича Ткачева. Всем работникам культуры выплачивалась губернаторская надбавка в сумме 3 тысяч рублей ежемесячно.  Всего по краевой программе выплачено 1 млн 541 тыс 247 рублей материальной поддержки. По решению Совета депутатов поселения оказывалась поддержка в сумме 3 тысяч рублей руководителям домов культуры и библиотеки, которые не вошли в перечень должностей, которым выплачивалась поддержка. 
Работниками культуры проведено 1214 мероприятий, на которых присутствовало более 98тыс жителя. Наиболее яркими были  праздники 9 мая, День поселения, Адрес детства Кубань, День семьи, прекрасные новогодние спектакли для детей и взрослых и многие другие. Работали кружки, секции, в которых занимается 720 человек, продолжали радовать нас выступления народных коллективов «Ярь» и «Зарницы». Замечательный спектакль в рамках антинаркотических акций подготовили молодежные коллективы Сельского дома культуры поселка Октябрьский. Для библиотек поселения в течение года на 123 т.р. проведена подписка периодических печатных изданий и приобретено 444 книги и 41 комплектов журналов и 16 комплектов газет. 

В памяти осталось проведенное торжественное перезахоронение останков 8 мая 2012 4 неизвестных воинов Великой Отечественной войны на гражданском кладбище поселка Октябрьский. Это было яркое событие, с большим участие наших жителей, детей. Я считаю, что к 9 мая 2013 года нам в обязательном порядке необходимо установить памятник на братской могиле. Мы можем, что то, не сделать, не установить лишний фонарь или площадку, но памятник поставить необходимо. 
В вопросах земельных отношений и архитектуры проведена определенная работа. Заложено пастбище в поселках Заря и Полтавском на площади 12 га, построены 16 теплиц и получены субсидии в рамках  краевой программы «Развитие малых форм хозяйствования в АПК» на сумму 657 тыс 170 рублей, 9 жителей, владельцев ЛПХ прошли  бесплатное обучение в станице Брюховецкой, 4 жителя получили краевые выплаты в рамках программы по перепрофилированию на альтернативные свиноводству виды животноводства на приобретение оборудования, животных для развития своих хозяйств на сумму 446 тыс.921 руб., получено кредитов 12 ЛПХ на сумму 2 млн 800 тыс. рублей. Поселение приняло участие в ежегодной Кубанской сельскохозяйственной ярмарке. В поселении строились новые дома, введено в эксплуатацию 2 922 м.кв. жилья, новый магазин Фреш в пос.Октябрьский, новые 2 аптеки, заработали 2 вышки сотовой связи в пос.Водный, Первомайский, оформлены разрешительные документы на строительство магазинов в пос.Водный 2, пос.Рисоопытный 1, пос.Первомайский 3, пос. Октябрьский 2, Но есть проблема нет магазина в пос. Подлесный, пос.Красный лес. Заключен контракт с институтом территориального планирования на разработку правил землепользования и застройки всего сельского поселения. Документ разрабатывается.
Впервые в 2012 году проведены сходы граждан в поселках, на которых совместно с главой поселения отчитывался участковый полиции. Активно в сходах принимали участие квартальные, депутаты поселения и домкомы. Работа квартальных заслуживает отдельного отчета и неслучайно работа ТОС № 2 которым руководит Чуприна Надежда Леонидовна заняла 3 место в краевом конкурсе на лучший орган общественного самоуправления Краснодарского края в 2011 году. В отчетном периоде в первые финансовая поддержка тосу была оказана не только краевым бюджетом, но и  бюджетом района, за что спасибо губернатору Краснодарского края Александру Николаевичу, председателю Законодательного собрания Краснодарского края Владимиру Андреевичу Бекетову, главе нашего района Юрию Валентиновичу, председателю совета депутатов Григорию Александровичу. 
На сессии депутатов поселения 15 февраля 2013 года подведены итоги работы органов ТОС, квартальных за 2012 год. Единогласно лучшим Тос признан Тос №1 которым руководит Репная Мария Николаевна. Материалы о работе представлены на муниципальный конкурс. Я надеюсь, что депутаты района по достоинству оценят работу Марии Николаевны. Я очень горжусь тем, что у нас самый сплоченный актив который объединяет и квартальных и домкомов, руководителей, Совет ветеранов, Совет инвалидов. Хочу поздравить Недилько И.С., который избран в очередной раз председателем совета ветеранов. Кропотливая, ежедневная совместная работа с советом ветеранов оказывает большую помощь пенсионерам. Ни одно обращение пенсионеров не осталось без рассмотрения. За что благодарю все службы района. Буквально 1 пример. Пос.Подлесный, 97 домов, в половине проживают пенсионеры, газа нет. Многочисленные жалобы на низкое напряжение. Славянские электрические сети приняли решение о замене приборов учета, вводов от столба до домовладения, опломбирование и т.д. провести за счет собственных средств в рамках программы энергосбережения. Еще пример. Водоснабжение многоквартирных домов в пос.Мирный по улице Комсомольской. Сколько лет стояла эта проблема. Специалисты МПЖКХ заменили часть водопровода по улице Школьной, жители заменили трубы внутри дворов и вопрос решился.  

В ряды Российской армии на воинскую службу в 2012 году призвано 23 призывника, медицинское освидетельствование прошли 120 юношей.
Общественный порядок на территории поселения обеспечивали Октябрьский пункт полиции и муниципальный штаб по взаимодействию в области организации участия граждан в охране общественного порядка, профилактики безнадзорности и правонарушений несовершинолетних на территории поселении. 
В 2012 году совершено 137 преступления различной направленности, из них 20 остались не раскрытыми. Все преступления и правонарушения проанализированы и рассмотрены на 12 советах профилактики и 24 заседаниях секций совета. Под контролем Совета профилактики поселения находились осужденные к обязательным работам, освобожденные из мест заключения, 7 несовершинолетных и 15 неблагополучных семей.  В 2012 году несовершинолетними совершено 1 преступление, в отношении несовершинолетних не было совершено ни одного преступления.  Однако в январе 2013 года несовершинолетним, учащимся 29 школы совершена кража сотового телефона. И структурам системы профилактики предстоит большая работа, нам нельзя упустить ситуацию из под контроля. Муниципальный Штаб поселения организовывал рейдовые мероприятия по закону 1539. Результаты работы показаны на слайде. 
Работала антинаркотическая комиссия. Проведено более 100 мероприятий в рамках формирования здорового образа жизни. Это «Мы против наркотиков», «Мы за жизнь», много спортивных мероприятий. И как итог нашей работы в антинаркотическом направлении прошло очень красивое совместное с СОШ №5 и ДК пос.Октябрьский  мероприятие под девизом «Талантливая молодежь поселения Против наркотиков». Я хочу поблагодарить все структуры профилактики преступлений учителей, врачей, участковых, специалистов социальной защиты населения, отдел опеки и попечительства, актив поселения за совместную работу.  
В поселении была организовано работа по трудоустройству совместно с центром занятости населения  10 несовершинолетних по целевой программе «Молодежь поселения», 3 человека по целевой программе «Занятость», причем 1 по программе первое рабочее место. Администрацией были обеспечены рабочие места 7 осужденным к обязательным работам.

Я думаю, что можно было сделать еще больше для благоустройства наших населенных пунктов, если бы все наши жители своевременно и в полном объеме уплатили налоги. На слайде приведены данные по задолженности перед бюджетом поселения по имущественным налогам. Для взыскания задолженности еженедельно работала административная комиссия. Проверены все работающие жители поселения на наших предприятиях. Все работающие не имеют задолженности по имущественным налогам. Хочу сказать спасибо всем руководителям за сотрудничество.  Однако более 5 тыс. жителей имеют долг по налогам от 1 рубля до нескольких десятков тысяч рублей. На 27 жителя материалы о взыскании налогов находятся у судебных приставов на сумму 155 тыс. рублей. Я считаю, что наверно будет правильно печатать информацию по задолженникам в «Октябрьском вестнике». Очень удобно задавать власти районной и сельской вопросы, причем так с надрывом в голосе по благоустройству, дорогам, освещению, и другим очень важным вопросам и при этом, не оплатив налоги. 
За отчетный период на рассмотрение в администрацию поселения на рассмотрение поступило 105 письменных и 39 устных обращений, из них 86 главе сельского. Все заявления рассмотрены, и по ним приняты решения.  
Планы на 2013 год
1. Необходимо заменить в течение года 60 контейнеров  пришедших в негодность в поселках поселения. В январе приобретено 30 контейнеров. 15 установлено в поселке Рисоопытном. Планируем обустроить 20 контейнерных площадок. Очередность определят квартальные. 
2. Принять участие в краевой целевой программе по уличному освещению с целью осветить улицу Казачью поселка Октябрьский. 
Установить 10 светильников уличного освещения через узлы учета граждан по заявлениям в поселках Первомайский, Колос, Октябрьский. На сегодняшний день имеется 5 заявлений, подана заявка на монтаж.
 Устройство освещения парка поселка Рисоопытный.
3. Принять участие в краевой программе по ремонту улиц поселения. 
  
Нами подготовлены сметы на улицу Народной в поселке Водном, на часть улицы Школьной (возле больницы), на часть улицы Шоссейной (от Мира до Комсомольской), на улицу Степную поселка Октябрьский, часть улиц Северная и Школьная по школьному маршруту в поселке Мирном. Построить по решению суда тротуар по улице Светлой в поселке Мирном.
Проводить подсыпку подъезда к поселку Подлесный.
4. Установить 5 детских площадок в поселках Мирный, Колос, Краснодарский, Водный, Полтавский.
5. Для обеспечения санитарного порядка на территории и проведения мероприятий по благоустройству необходимо приобрести:

-1 роторную косилку

- 2 тримера 

- 1 генератор

- 1 грузопассажирский автомобиль Газель  на 7 мест

-расходный материал на технику

-навесное оборудование на трактор

-одежду для рабочих

6. провести расширение кладбища в поселке Октябрьский со строительством ограждения, ремонт ограждения кладбища в поселке Первомайском.
7. Ремонт фонтана в поселке Октябрьском.

8. Продолжить рекультивацию свалки в поселке Октябрьском по решению суда. 
9. Ремонт здания администрации поселения (ремонт крыльца, ступеней, пандуса, фундамента) в соответствии с действующим законодательством для обеспечения доступной среды для маломобильных граждан.
10. Устройство искусственных неровностей возле детского сада № 18 поселка Октябрьский.
Я понимаю, что жизнь внесет свои коррективы, планы мы поставили перед собой очень амбициозные при скромных подсчетах на реализацию которых потребуется 40 млн. рублей собственных доходов и толь вместе мы сможем реализовать намеченное.
Доклад окончен. 
